

---

## **В Бийске проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка и пожилой женщины при пожаре**

Днем 4 августа 2017 года в одном из частных домов города Бийска произошел пожар, в результате которого погиб 3-летний ребенок и его бабушка. Ее 7-летний внук смог своевременно покинуть горящий дом.

По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной пожара явилось не исправная электрическая проводка.

В настоящее время следователями осуществляются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1155204>